

# 5岁男童被手扶电梯“咬”住

多亏两个热心小伙帮忙,孩子妈妈想通过快报,跟他们说声谢谢

平安夜,城南一家大商场,5岁男娃涛涛(化名)的右胳膊被卡在了扶梯和玻璃护栏之间的夹缝里,妈妈赵女士一下子慌了神。多亏两名热心小伙及时把涛涛解救了出来。随后,赵女士赶紧带孩子到儿童医院检查。虽然检查结果显示,涛涛的身体没有太大问题,但赵女士仍然非常自责。除此之外,赵女士还希望通过快报,向提供帮助的好心人说声谢谢。

现代快报记者 廖健伟 文/摄



“咬”住涛涛胳膊的夹缝

## 带孩子乘坐手扶电梯,这些事情要注意:

1. 不要让孩子在扶梯上追逐、打闹,孩子不能背对着扶梯,更不能逆向在扶梯上奔跑玩耍。
2. 不要踩在黄色安全警示线及两个梯级相连的部位,防止孩子将手放入梯级与围裙板的间隙内。
3. 不要在扶梯进出口处逗留。如果电梯上发生意外,摔倒的货物或者人很可能砸着在进出口逗留的孩子。
4. 不要将鞋及衣物触及扶梯挡板。挡板和扶梯之间的缝隙,很可能把衣角、围巾等卷入,造成危险。
5. 不要让孩子独自乘坐手扶电梯。

提醒

## 事情经过

### 接了个电话,没抓住孩子

“昨天,我和涛涛去了虹悦城,想要带他过个节。”赵女士告诉现代快报记者,一进商场大门,涛涛就特别兴奋,一下子窜了出去。当时,赵女士正好接了个电话,一分神,没抓住孩子。“等我挂了电话,已经看不到涛涛了。”赵女士说,她赶紧跑了几步,在一处下行的手扶电梯附近,看到了涛涛的身影。

可是,就在赵女士走向扶梯时,意外发生了。“当时孩子站在扶梯口,右手扶在扶手上。突然身子往前一倾。右胳膊就卡在了扶手和旁边的玻璃护栏之间的缝隙里。”看到孩子出事了,赵女士赶紧冲过去。此时,扶梯仍在运行,孩子侧身站在扶梯前,胳膊被下行的电梯扶手往下扯。

“孩子哭了,听见孩子的哭声,我也蒙了,不知道该怎么办。”赵女士说。

### 两个小伙帮忙,孩子得救了

这时,一名身穿灰色衣服的小伙子,赶紧按下了扶梯的紧急停止按钮。可赵女士试了好几次,都没把孩子被卡住的胳膊拉出来。这时,一名身穿黑色上衣的小伙子一只手护住涛涛的手臂,一只手抱住涛涛。一使劲,就把涛涛拉了出来。赵女士回忆说,由于担心孩子的身体,她抱着涛涛就冲出了商场,拦了辆出租车去了儿童医院。

经过检查,医生告诉赵女士,涛涛的手臂并没有受伤,只是由于胸部受到挤压和撞击,头部有些充血的症状,休息几天就能好。“都怪我不好。”赵女士自责。

## 寻找好心人

### 想通过快报对好心人说声谢谢

“当时心里全是孩子,都没和几个好心人说声谢谢。”赵女士告诉记者,12月24日晚上回到家后,她的心里就一直惦记着。

“那个穿灰色衣服的小伙子,背着个书包,瘦瘦的。帮我拉出涛涛的小伙子脸圆圆的。两人差不多高,都在一米七以上。”赵女士告诉现代快报记者,由于当时走得匆忙,她不但没留下这两位好心人的姓名,甚至连两人的外貌特征,也只能隐约回忆起一点。

“要是能找到他们最好。如果找不到,就只能通过快报和他们说一声谢谢了,希望他们能看到。”赵女士说。

## 商场回应

### 将加强巡查,提醒家长带好孩子

昨天上午,现代快报记者来到了出事的地点。此处夹缝有护栏,记者尝试将手臂伸进去,并没有被卡住。

一个成年男子的手臂可以伸进去,5岁男孩的手臂为什么会被卡住呢?“主要是因为冬天,孩子穿得比较厚,才会被这个缝隙‘咬’住。”一位看到事情经过的店员告诉记者。

商场工作人员表示,昨天事情发生之后,他们就对这架扶梯做了检查,没有发现异常。工作人员告诉记者,这几天,带孩子来商场的客人很多,为了防止类似事情再发生,他们会加强巡查,也会随时提醒家长,不要让孩子离开自己的视线,以免发生危险。

# 苏宁新街口生活广场12月26日全新升级开业 新一代互联网门店变得更好玩



玩家国度专区



南京首家微软店中店



苹果体验专区

12月26日,苏宁新街口生活广场再度升级全新开业。昨天,笔者从对该店的提前探访中了解到,作为苏宁新一代互联网门店,互联网零售的思维被更多地融入,辅以餐饮、娱乐等全业态,升级开业后的苏宁新街口生活广场将变得更好“玩”。此外,红孩子实体店也有望在2015年在苏宁新街口生活广场落地。

刘德杰

## 实体店“玩”出新花样

新潮、好玩……这是昨天笔者对重装升级后的苏宁新街口生活广场的直观体验,尤其是门口极具视觉冲击力的3D街头画着实震撼。此外,配合3D街头画还引入真人密室逃脱游戏,凸显出该店的互联网思维和潮流的时尚元素,在新街口商圈尚属首次引入。

作为苏宁互联网门店标杆店,升级开业后的苏宁新街口生活广场变得更好玩。以产品体验作为重要维度,一楼入口处的新发现专区让人眼前一亮。笔者了解到,时下受关注的运动、健康智能等100多种可穿戴设备都可以在该专区找到。此外,120多平方米的苹果体验专区可以近距离

接触到最新、最尖端苹果新品。

笔者了解到,南京首家微软店中店已落户苏宁新街口生活广场,微软旗下最新、最潮的产品将全品展现,并有专业的销售顾问和培训师,提供Surface、Xbox one等软件、硬件产品的咨询、体验、培训和购买等一站式服务。对于游戏发烧友来说,在家门口就能买到新潮的Xbox one,省去“代购”的烦恼。

对于游戏发烧友来说,兴奋点不止一处。位于二楼80多平方米的玩家国度专区,配备的专业游戏设备可供发烧友尽情体验,并有高清大屏直播游戏过程。此外,外星人、苏宁互动等专区也将有新的玩法。

## O2O融合出新高度

大大扩展了消费者的购买维度。

笔者了解到,苏宁酝酿已久的门店自提柜项目已在该地落地,首批50个自提柜覆盖新街口地区,苏宁易购网购的商品可以在苏宁新街口生活广场自提回家,从门店仓直接进入“最后一公里”的配送。此外,根据营销节点的不同,苏宁易购平台商户的商品也可以在实体店进行展销,

丰富实体店产品出样的同时,带给消费者更多的产品体验。

此外,店内也将设有苏宁易购“大聚惠”专区,消费者在实体店通过现场展演可第一时间了解到苏宁大聚惠的信息,苏宁O2O产品可以随时随地体验。值得关注的是,苏宁红孩子实体店也有望在2015年落地苏宁新街口生活广场。

## 打造社交新平台

打造了一个完整的体验交流平台。

除了摄影专区,未来厨房也将把厨艺课堂搬进店里,消费者可以体验最新的厨卫产品,学会美食、烘焙技术,每一个人都可以做厨房小达人。此次苏宁新街口生活广场升级开业,业态将进一步扩充,除了现有的诺富特酒店、美食商户、健身

会所外,广场还将进一步引进星巴克、必胜客、面包新语等知名餐饮,全业态打造互联网新零售。

据苏宁相关负责人介绍,12月26日开业当天,苏宁会邀请广大消费者免费品尝庆生蛋糕,全天更准备了精彩的节目表演。前期宣传许久的1元众筹汽车也将在此时揭开面纱。